

树立远大理想，传承爱国精神

快报小记者赴周恩来纪念馆开展红色教育研学活动



记录问题

经历是最好的学习，4月8日、9日现代快报徐州小记者来到周恩来纪念馆，开展一次以“树立伟大理想 传承爱国精神”为主题的淮安红色教育研学活动，通过参观，让学生认识淮安、感受淮安，在行走中汲取知识的力量。

上午，小记者们乘车来到周恩来纪念馆，队伍依次走进主馆，在周恩来总理汉白玉像前行鞠躬礼并默哀，让青少年敬仰爱戴周总理，树立正确的认知方向。紧接着，小记者们来到馆区展厅，认真仔细地观看场馆内丰富的历史资料，聆听着讲解员的解说，“他少年立志，青年东渡日本，探索救国之

路”，听着那一段段波澜壮阔的历史，周总理年少俊朗的身影跃然眼前，耳畔再次想起了那激动人心的誓言：“为中华之崛起而读书！”孩子们沉浸在滚烫的知识和忘我的学习中，边走边学边记录。

参观完周恩来纪念馆之后，小记者们稍作休息，吃了一顿营养丰富的午餐。下午，大部队来到淮安龙宫大白鲸，近距离接触和认识海洋动物，在探索科普中细心观察，积极思考，增长见闻，开启奇妙的海底世界成长探险之旅。

孩子们在老师的带领下来到了极地海洋馆，看见了企鹅、白鲸、海豹、海狮、北极狐、鲨鱼、鳐鱼、

珊瑚等。通过AR科普墙与墙面的大型投影幕进行互动，小记者在龙宫殿里体验了一把“小小龙王”，认识了很多海洋生物，学到了很多海洋知识。白鲸表演更是让孩子们惊叹连连。两只聪明可爱的大白鲸和工作人员在水下共舞，共同完成高难度表演，展现出一幅人与鲸拥吻的浪漫画面，呈现了一场美轮美奂的视觉盛宴。最后，小记者们来到了欢乐世界，听从指挥，有序排队，开始自由娱乐活动。

淮安研学活动在孩子们满足的笑脸中结束了，充实的一天让小记者真正体验到“生命的能量在脚下，最好的课堂在路上”。

因为一次远行，普通的日子变得美好

徐州市沛县曙光小学五(14)班快报小记者作文选登

风之谷游记

生活中一些点点滴滴的美好，可能会成为我们心目中难以忘却的事情。这一次，我们全班一行53人出行游玩，我内心激动万分。

9:45，我们看着停在校门口的两辆大巴，心中十分期待，还有五分钟就要上车了。终于到了9:50，老师说“大家上车！”我们就以猛虎下山之势冲向了大巴。我直奔后排，占据了一个靠着窗户的位置，满意地坐了进去。大巴发动了，我们唱起了歌：“心在跳，是爱情如烈火……”

中午时分，终于到达了风之谷，吃完饭，我们到了攀岩的地方。我看见十米高的攀点，心中有点害怕，我这恐高症可禁不起。但俗话说得好“克服困难的最好方法那就是直面恐惧！”所以，我麻利地穿上装备，但心里仍然想着一些奇奇怪怪的事情：如果我掉下来怎么办？咦，想想就让人紧张，我甩甩头，尽量甩去这些想法，一鼓作气往上爬。爬到了半山腰，难度开始增加，我一个飞扑，踩着石缝攀上两格，然后身子往后仰，往下跳。突然，我脚滑了一下，好像要摔下去了。虽然我表面上看起来挺镇定，实际上内心慌乱极了，心中大喊：“我的十八代祖宗，保我一命啊！”还好我及时稳住，一步步安全地跳了下来。

攀岩结束后，我们来到了一个运动公园，里面有各种无动力器械。只听老师说，“自由活动。”我们就冲进了乐园。我冲向蹦床，一个飞跃跳了进去。跳了一会，又看见了“网红大秋千”，于是我又冲过去和朋友们荡来荡去。接着我上了吊桥，和几个同学玩，结果赵老师也上来了，我和同学们想跟老师闹一闹，于是用劲摇了起来，但赵老师和其他同学很快跟上了节奏。正当我想去玩别的项目时，结果集合了……哎！有点可惜，因为我还没玩够呢！

在回去的路上，我感觉这一天的时光十分美好，虽然短暂，却是用多少金钱也买不来的珍贵回忆。

陈沐阳

嗨皮风之谷

什么是风之谷，我也不知道，只知道是老师带我们去研学的地方，一定很好玩。哈哈，明天就要去了，我手舞足蹈，开心极了，准备好了装备和美食，期待它的到来。

第二天下午，我们驱车来到风之谷运动公园。

在老师的带领下，我们排着整齐的队伍进入园区。没想到第一个项目是冒险的攀岩，真刺激，可考验胆量了。看着同学们一个一个攀上去，又跳下来，我心里好激动。终于轮到我了，工作人员给我佩戴好安全绳索，告诉我动作要领后，我冲了上去，不一会就爬高了好多，心想：这有什么，小意思啦。随后开始下落，我身体微微下蹲，双手紧握绳索，两腿猛地往下一蹬，可是不知怎么的差一点滑倒，头上直冒汗。“大林子，加油！加油！”同学们齐声为我呐喊助威。我深呼了一口气，再次下落，在同学们的欢呼声中平安着地，虽然动作不是那么完美，但是我成功啦，心里又窃喜起来。

紧张刺激过后，老师一声“开始自由活动”，同学们三五成群地散开，玩过悬空吊桥，玩旋转秋千；玩过急速过山车，玩动力飞椅……嘻嘻哈哈，好不自在。我和几个好友决定再玩一个冒险的爬绳网，这才是男子汉该有的气势。

这一次我总结了攀岩的经验，沉住气，稳下心，一步一步向上爬，不一会就爬了五六米。下来时我采取的是坐着滑下来的方法，滑的时候很爽，就是有点费屁股。

没有不会流失的时间，该回家啦，我们恋恋不舍地离开风之谷，没

尽兴写满了每个同学的脸。这是我第一次和同学们一起去研学，我会永远记着这美好时光。

林诗杰

美好的时光

哪一次的时光最美好？听到这个话题，我一定会毫不犹豫地告诉你：“当然是4月2日和同学们一起外出研学啦！”那么在这趣意盎然的旅途中，我们经历了什么？

旅途的开始，是乘坐一辆大巴车，不知不觉中，我们已经到了“风之谷”运动公园。

刚到“风之谷”，我们就迫不及待地想去玩那儿的游乐设施，可惜得先吃饭，于是我们便前往餐厅。

饭后，我们先进行了“绝壁攀岩”这一个比较危险的项目。当真正要爬的时候，我打起了“退堂鼓”，不幸中的万幸是我站在队伍后面，很长时间后我才爬。经过了一系列的思考，我不断地跟内心作斗争，最终鼓足勇气去尝试，可结果没想到：我爬了很高很高，甚至超过了半山腰，达到了我心目中的高度后，我像职业选手那样抱紧缆绳一步一步地跳了下来。随后，我们前往了“风之谷”游乐场，网红吊桥、网红秋千、攀岩网、人力旋转椅……各种各样的设施应有尽有，我们玩得不亦乐乎。可时间飞一般过去，我们踏上了回家的路程。

这是我第一次外出研学，也是赵老师教我们五年以来第一次带我们研学。我相信这段时光无论多少金钱也换不来。

周子翔

徐州研学记

最美不过四月天。在这美好时光里，不去研学旅游是不是有点可惜呢？果然不出所料，4月2日这个平

触摸历史，感知文化

快报小记者走进沛县博物馆感受古城魅力

为了让青少年近距离地了解城市文明的发展进程，发现科学技术的进步，4月8日，现代快报徐州小记者走进沛县博物馆，一窥城市的厚重，与历史来一次“亲密接触”。

讲解老师滕忻珂、杨莉带领小记者们边游览博物馆，边讲解历史知识和文物故事，孩子们不由得沉浸其中。逼真的人物雕塑、战争场面的场景再现，以及油画、展板、图片等，给孩子们留下深刻的印象，更直观地了解到这座历史文化名城厚重的文化底蕴。

一路游览过来，孩子们边听讲边询问文物背后的故事，了解到了不少历史名人的事迹，都找到了自己比较感兴趣的文物或历史时段，并对其进行详细记录。

此次活动让小记者们与文物近距离接触，倾听历史故事，仔细观察文物，感知文物。不仅让他们了解了沛县博大精深的文明成就，也感受到了文化古城的独特魅力。



在博物馆听讲解

场活动的到来。话音刚落，全班就像是炸开了锅，都在叽叽喳喳地讨论着。从那一天开始，我便“度日如年”。终于到了周日，我早早醒了，吃完早饭后急忙与妈妈一同去学校集合。终于，我们上了大巴。虽然一路有些颠簸，但并没有影响我们兴奋的心情。一个多小时后，我们来到了“淮海战役纪念塔”。看到塔上端雕着由五角星、两支相交的步枪、松子和绸带组成的塔徽，我不由得想起“枪杆子里面出政权”。祭扫结束，我的心中不禁在想，如果没有烈士们的舍生忘死，哪来今天的美好生活？

下一站，我们到了“风之谷”运动公园。刺激的攀岩活动就要开始了，教官们先给我们做示范。示范完毕，有些胆大的同学就已经跃跃欲试。而我却比较胆小，不太敢攀岩，心里似乎总是重复着六个字——我害怕，我不行！但是，看着同学们一个个动作做得挺规范，我渐渐不太害怕了，心里暗暗给自己打气、加油——我能行，我最棒！不一会儿就轮到我了，试了试之后我发现，原来攀岩没那么可怕，只要按照教官的指导来做就OK了。

接着，教官让我们自由活动，我们一行人去游乐园玩耍，里面有许多游乐设施，网红吊桥上总是有人在晃来晃去，十分刺激，一个字“爽”。还有惊险的小列车，上坡时动力是靠人在旁边用力蹬自行车提供，一个字“绝”。为什么要加引号呢？因为蹬自行车的人是真“惨”，别人玩一次自己得费许多力气。欢乐的时光总是过得很快。一眨眼的工夫，我们就要返程了。

这次的研学活动，让我学到了不少课本上学不到的知识。不仅锻炼了自己的胆量，还收获了许多快乐，真是一次难忘的研学之旅。

石明泽

本组作文指导老师：赵侠